



В Забайкальском крае завершено расследование уголовного дела в отношении работника Читинского государственного университета, обвиняемого в получении взятки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Забайкальскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении директора научно-технического центра экономических проблем и природопользования Читинского государственного университета Александра Демина, обвиняемого в получении взяток (ч.2 ст.290 УК РФ). Ранее сообщалось, что в мае 2009 года Демин был задержан сотрудниками при получении денег от студента ЧитГУ. Следствием установлено, что Демин требовал от студентов передать ему в качестве взятки денежные средства за предварительное предоставление экзаменационных билетов, а также возможность выбора необходимого билета в ходе междисциплинарного государственного экзамена. Доказано 18 таких фактов. Преступление выявлено сотрудниками УБЭП УВД по Забайкальскому краю. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Октября 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514419>